

26 ноября Всемирный День защиты информации

Начиная с 1994 года и до настоящего времени ежегодно 26 ноября мир отмечает такой праздник как Всемирный День информации. Информация, ее обработка и представление играет огромную роль в современной жизни человечества. Развитие технологий, Интернета и других отраслей только накапливают количество информации с невероятной и пугающей скоростью. Немудрено запутаться в ее количестве и направлениях. Именно для этих целей, был учрежден этот Международный праздник.

История праздника

Данный праздник учрежден на основании инициативы Всемирного информационного Парламента и Международной Академии информатизации в 1992. Именно в этом году эти организации приняли решение о проведении «полезных информационных мероприятий». Датой первого такого дня и выбрали 26 ноября с 1994 года. Эту инициативу одобрили и активно поддержали в ООН. И в 1994 году этот праздник был официально зарегистрирован.

Традиции

Если назначается встреча, она должна проходить в людном месте и желательно с присутствием родителей. Помни, что под маской твоего ровесника может скрываться взрослый человек с преступными намерениями.

Интересные факты

Интересно посмотреть на данные, которые приводят участники этого мероприятия о количестве информации, «потребляемой» в разные исторические эпохи:

- 100 лет назад – 40-50 книг;
- 50 лет назад – 1-2 книги в день;
- 15 лет назад – 5 книг в день;

На сегодняшний день 40-50 гигабайт информации «потребления» человечеством за несколько часов.

По материалам открытых источников

Подготовила библиограф Сладкевич С. В.

**ВЕЛИЖСКАЯ РАЙОННАЯ
БИБЛИОТЕКА**

Адрес: 216290 Смоленская область
г.Велиж ул.Советская д.11А

Телефон:8 (48132)4-22-74
Факс:
Эл. почта:velbib2008@yandex.ru

**ВЕЛИЖСКАЯ РАЙОННАЯ
БИБЛИОТЕКА
ИЦП «ВОЙДИ В МИР ЗАКОНА»**



Памятка

для школьников

и их родителей

ВЕЛИЖ 2019

Наши полезные советы



Осторожно: вирусы и другие вредоносные программы

В Интернет ты заходишь через компьютер. Это может быть школьный или библиотечный компьютер, твой личный или тот, которым пользуется вся семья.

Любому компьютеру могут повредить вирусы, их еще иногда называют вредоносными программами. Они могут уничтожить важную информацию или украсть деньги через Интернет.

Для защиты компьютера на нём установлены специальные защитные программы и фильтры.

Не меняй ничего в их настройках!

Не сохраняй подозрительные файлы и не открывай их.

Если антивирусная защита компьютера не рекомендует, не заходи на сайт, который считается «подозрительным».

Никому не сообщай свой логин с паролем и не выкладывай их в Интернете – относись к ним так же бережно, как к ключам от квартиры.



Грубияны и хулиганы в Интернете: как себя вести?

Кроме преступников в Интернете есть просто злые и невоспитанные люди. Ради собственного развлечения они могут обидеть тебя, прислать неприятную картинку или устроить травлю. Ты можешь столкнуться с такими людьми на самых разных сайтах, форумах и чатах.

Помни: ты не виноват, если получил оскорбительное сообщение. Не нужно реагировать на грубых людей – просто прекрати общение.

Если тебе угрожают по Интернету, не стесняйся сообщить об этом родителям.

Помни, что цель угроз – испугать тебя и обидеть. Но подобные люди боятся ответственности.

Коллективное преследование – это крайнее проявление жестокости. Жертву забрасывают оскорблениями и угрозами, его фотографии искажают и все данные публикуют. Никогда не участвуй в травле и не общайся с

людьми, которые обижают других.

Ты знаешь, что вне дома и школы есть вероятность столкнуться с людьми, которые могут причинить тебе вред или ограбить.



В Интернете также есть злоумышленники – ты должен

помнить об этом и вести себя так же осторожно, как и на улице или в незнакомых местах.

Не сообщай свой адрес или телефон незнакомым людям и никогда не выкладывай в Интернете.

Никогда не высылай свои фотографии без родительского разрешения. Помни, что преступники могут использовать эту информацию против тебя или твоих родных.

Если ты хочешь поучаствовать в каком-нибудь конкурсе, где нужно указывать свои данные, посоветуйся с родителями.

Никогда не соглашайся прийти в гости к человеку, с которым ты познакомился в Интернете.